

Молодых чеченцев снова не забрали в армию

В ходе осеннего призыва 2011 года (впрочем, как и весеннего), в армию не попал ни один призывник из Чеченской республики, сообщает "Газета.ru" со ссылкой на заместителя начальника Генерального штаба Вооруженных сил РФ Василия Смирнова. Но военные все равно довольны - стало больше солдат с высшим образованием.

По словам Смирнова, призыв в Чечне все же шел, но части там формировались только контрактниками, в том числе из местных жителей. Число же этих контрактников Василий Смирнов называть отказался. Отвечая на вопрос, почему молодые люди из этой северокавказской республики не отправились служить, замначальника Генштаба заявил, что для этого "необходимо наладить учет граждан, также должны быть созданы и должны заработать медкомиссии".

О том, что молодые жители Чечни не служат в российской армии, стало известно по итогам весеннего призыва 2011 года. Комментируя ситуацию, анонимный источник в Генштабе тогда заявил, что военное руководство просто не хочет обучать "потенциальных боевиков".

Глава Чеченской республики Рамзан Кадыров назвал эти высказывания представителя Генштаба "провокационными", продиктованными желанием "разыграть чеченскую карту".

Стоит отметить, что в ходе минувшего призыва в армию также практически не забирали жителей Дагестана. В войска отправили всего 121 человека из этой северокавказской республики, причем большинство из них были лицами славянской национальности. Вероятнее всего, это связано с непростыми взаимоотношениями, которые складываются в армии между дагестанцами и их сослуживцами других национальностей. По этой причине в армии, наряду с "дедовщиной", вошел в обиход новый термин - "даговщина".

Военные не нарадуются: срочников с высшим образованием стало больше

Смирнов также отметил, что в настоящее время в рядах российской армии проходят службу 70 тысяч срочников, имеющих диплом о высшем образовании. "Нас радует, что большое количество граждан, имеющих высшее образование, мы призываем на военную службу. Мы весной призвали 43 тысяч, а осенью - 26 тысяч (граждан с высшим образованием). В сумме это значительное количество", - отметил он.

Представитель Генштаба добавил, что срочники с высшим образованием, как правило, отправляются служить в Ракетные войска стратегического назначения или войска Воздушно-космической обороны, передает "Интерфакс".

При этом Смирнов подчеркнул, что на обозримую перспективу в российской армии сохранится смешанный принцип комплектования - по контракту и по призыву, но по мере увеличения числа контрактников, число которых со временем достигнет 425 тысяч человек, "количество призывников будет уменьшаться".

Также он сообщил о том, что с января этого года повышено денежное довольствие солдат-срочников и контрактников. По его словам, вне зависимости от того, рядовой это или сержант, они будут получать 2000 рублей ежемесячно. Контрактник второго года службы получает с января этого года порядка 25 тысяч рублей.

В ходе общения с журналистами Смирнов развеял слухи о том, что из-за острой нехватки военнослужащих весенний призыв 2012 года может побить все рекорды по количеству нарушений. По его словам, призовут столько же молодых людей, сколько и прошлой осенью - 135 тысяч человек. При этом он подчеркнул, что полные параметры будущего призыва станут известны только в конце декабря.

Подводя итоги осеннего призыва прошлого года, представитель Генштаба сообщил, что более 10 тысяч родителей и свыше 1200 представителей общественных организаций участвовали в работе призывных комиссий, хотя "10 лет назад такого просто не могло быть".

Уклонились от службы в армии 7400 человек. Говоря же об альтернативной службе, Смирнов сообщил, что в

настоящее время ее проходят 1142 человека. "Осенью 2011 года подали заявление на прохождение АГС 425 призывников, получили право на такую службу 398 человек и направлено в места прохождения альтернативной гражданской службы 273 человека", - отметил он.

Автор: Артур Скальский © NEWSru.com АРМИЯ, МИР 👁 3923 28.01.2012, 19:14 📄 608

URL: <https://babr24.com/?ADE=101995> Bytes: 3946 / 3939 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)